PROTOKÓŁ NR 21/16 Z POSIEDZENIA KOMISJI DS. INFRASTRUKTURY I ŚRODOWISKA, 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 26 WRZEŚNIA 2016 ROKU


PROTOKÓŁ NR 21/16 Z POSIEDZENIA KOMISJI DS. INFRASTRUKTURY I ŚRODOWISKA,
KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 26 WRZEŚNIA 2016 ROKU

Przewodniczący Komisji ds. Infrastruktury i Środowiska radny Marcin Parys powitał przybyłych 
na posiedzenie Komisji radnych i gości. Na podstawie listy obecności (załącznik nr 1) stwierdził prawomocność obrad – 3 radnych obecnych.
Następnie zapoznał obecnych z porządkiem posiedzenia Komisji:

1. opiniowanie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Powiatu:

a)  w sprawie ustalenia wysokości opłat obowiązujących w 2017 roku za usuwanie pojazdów 
z drogi i ich przechowywanie w myśl art. 130a ustawy z dnia 20 czerwca 1997 roku Prawo 
o ruchu drogowym (druk nr 57/2016),

b) w sprawie przyjęcia Informacji o stanie środowiska na terenie powiatu tarnogórskiego 
w 2015 roku (druk nr 58/2016),
2. plan pracy Komisji:
a) plan prac inwestycyjnych na lata 2017 - 2018,

b) informacja o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Tarnogórskiego za I półrocze 2016 roku, o kształtowaniu się Wieloletniej Prognozy Finansowej wraz z przebiegiem realizacji przedsięwzięć za I półrocze 2016 roku (w zakresie działania Komisji),

3. przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia komisji,
4. sprawy bieżące.
Przewodniczący Komisji przystąpił do realizacji powyższego porządku obrad.

Ad. 1a)
Joanna Krawczyńska Naczelnik Wydziału Inwestycji i Gospodarki Mieniem przedstawiła projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat obowiązujących w 2017 roku za usuwanie pojazdów 
z drogi i ich przechowywanie w myśl art. 130a ustawy z dnia 20 czerwca 1997 roku Prawo o ruchu drogowym.
Przybył radny Lucjan Galios – 4 radnych obecnych.
Przewodniczący Komisji zapytał jakie są wypływy z opłat?
Naczelnik Wydziału Inwestycji i Gospodarki Mieniem powiedziała, że wszytko zależy od tego 
ile samochodów jest miesięcznie usuwanych i po ilu dniach ktoś odbiera pojazdy. Trzeba by wyłuskać tylko te samochody, które zostały odebrane. Generalnie Powiat „jest na minusie”. Jest kilkanaście samochodów, które są nie odebrane i stoją od dłuższego czasu na parkingu. W ich sprawie toczą się postępowania na przepadek na rzecz Powiatu. Dopiero po tej procedurze będzie można zezłomować 
i dochodzić zwrotu kosztów. Są już wydane decyzje na kwotę około 500 000 zł, natomiast tylko jedna osoba spłaca zobowiązanie.
Przewodniczący Komisji zapytał na jakim parkingu samochody są przechowywane?

Naczelnik Wydziału Inwestycji i Gospodarki Mieniem powiedziała, że jest to parking na ul. Włoskiej 
w Tarnowskich Górach.
Przewodniczący Komisji zapytał, czy to zadanie trzeba zlecać firmie zewnętrznej, czy nie może to być prowadzone na działce Powiatu?
Naczelnik Wydziału Inwestycji i Gospodarki Mieniem powiedziała, że można to zrobić na działce powiatowej, ale trzeba w takim przypadku zorganizować monitoring i obsługę 24 godziny na dobę osób, które będą pilnować ten teren. A to może się okazać nieopłacalne. Dodała, że Powiat co roku występuje do Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej o zwrot dotacji za samochody zezłomowane. W ubiegłym roku było to 4 000 zł za sztukę, w tym roku jest to 2 000 zł i ta stawka będzie się zmniejszać.
Komisja w głosowaniu: 4 głosy „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała w/w projekt uchwały.
Ad. 1b)

Irena Gatys Naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska i Rolnictwa przestawiła projekt uchwały 
w sprawie przyjęcia Informacji o stanie środowiska na terenie powiatu tarnogórskiego w 2015 roku.

Komisja w głosowaniu: 3 głosy „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała w/w projekt uchwały.
Ad. 2a)

Naczelnik Wydziału Inwestycji i Gospodarki Mieniem przedstawiła informację dotyczącą planu prac inwestycyjnych na lata 2017 – 2018 (załącznik nr 2).
Komisja zapoznała się z w/w informacją.
Ad. 2b)

Cezary Baryłko Skarbnik Powiatu przedstawił informację o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Tarnogórskiego za I półrocze 2016 roku, o kształtowaniu się Wieloletniej Prognozy Finansowej wraz 
z przebiegiem realizacji przedsięwzięć za I półrocze 2016 roku. Następnie poinformował, że opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej jest pozytywna.
Komisja zapoznała się z w/w informacją.
Ad. 3
Komisja w głosowaniu: 3 głosy „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” przyjęła protokół nr 20/16 z posiedzenia Komisji w dniu 24 sierpnia 2016 roku.
Ad. 4
Przewodniczący Komisji powiedział, że do Komisji wpływają informacje o przetargach. Zainteresowani radni mogą brać w nich udział w charakterze obserwatora.
Radny Stanisław Wieczorek zapytał o wycinkę drzewa na skrzyżowaniu ul. Dworcowej 
i ul. Działkowej.

Gabriel Przykuta Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych powiedział, że sprawa wycięcia drzewa będzie ponownie rozpatrywana.

Wywiązała się szczegółowa dyskusja na temat budowy kanalizacji w Kaletach, remontu drogi Kalety 
– Koszęcin oraz sytuacji na pozostałych drogach powiatu.
Porządek posiedzenia Komisji został wyczerpany. Na tym zakończono posiedzenie Komisji.
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